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Menighetsrådet 
Det er blitt avholdt ti møter i menighetsrådet 2025 hvorav ett var et samarbeidsmøte mellom 
menighetsråd og stab.. Menighetsrådet har i samarbeid med staben hatt fokus på disse 
områdene;
• Gudstjenestelivet, kirkemusikk og musikk meditasjon. Dette er kjernen i vår virksomhet. Vi må ha 

et vedvarende søkelys på dette.
• Konfirmant og ungdomsarbeid. Det drives et flott og aktivt arbeid i menigheten. Hvordan kan vi 

beholde og videreutvikle dette?
• Diakoni. Dette ha vært og vil alltid være en viktig del av vårt arbeid.
• Voksenarbeid og «Nærmere deg 6300+», hvordan kan vi nå ut til alle kirkens medlemmer i 

soknet.
• Frivillighet. Hvordan kan vi ivareta og motivere frivillige i menigheten.
• Barnearbeid og kor. Vi ønsker å bygge videre på det omfattende arbeid som drives for familier 

og barn.
• Menighetsbladet «Nytt fra Tanum» og kommunikasjon generelt

Disse punktene fikk en sentral plass i møteplanen. Hvert menighetsrådsmøte har to hovedtema 
der vi ønsker litt grundigere å belyse og diskutere status og framtid for fokusområdene ovenfor.

Menighetsrådet har brukt betydelige resurser og tid to viktige utfordringer;
• Økonomi. Reduserte overføringer fra Bærum kommune har ført til reduksjoner i Fellesrådet for 

Kirken i Bærum og for menighetens økonomi. Menighetsrådet besluttet derfor å opprette et 
økonomiprosjekt med sikte på å bedre vår økonomi på lang sikt. Prosjektet presenterte sin 
innstilling i desember 2025. Initiativ og aksjoner iverksatt av prosjektet vil gi et betydelig bidrag 
til økte inntekter i 2026 blant annet gjennom økt givertjeneste. Takket være dette prosjektet 
anses økonomien for å være rimelig robust i 2026 og for en periode framover.

• Omstillingen i Fellesrådet for Kirken i Bærum. Gjennom vår representant i Fellesrådet har 
menighetsrådet bidratt med innspill til omstillingsprosessen som vil omfatte redusert 
bemanning og overføringer for menighetene i Bærum. Vi har søkt å ivareta Tanum menighet og 
samtidig signalisert at vi konstruktivt kan ta vår del av byrden i omstillingen.

Menighetsrådets medlemmer: 
Anders Kullerud, leder 
Camilla Risnes Lerheim, nestleder 
Ingerid Guttormsgaard 
Ragnhild Raastad 
Kristian TrongkleivAanonsen 
Erik Dahl-Hansen 

Varamedlemmer 
Helge Ilebekk Johansen 
Kristin Skarning Eriksson 
Ellen Marie Bygstad 
Anne Karine Garstad 
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2025 har vært et godt år i Tanum menighet, her er et innblikk i 
alt det fantastiske som skjer i menigheten vår. 



Gudstjenesteliv og kirkelige handlinger 
I Tanum menighet har vi et rikt og variert gudstjenesteliv, preget av 
Tanum menighets verdier – tradisjon, tilhørighet og fornyelse. 

I vår hovedgudstjeneste søndag formiddag har vi tradisjonell liturgi, 
med noen variasjoner knyttet til kirkeårstidene. Vi forsøker å ha en 
god balanse av mer «vanlige» gudstjenester og gudstjenester med 
særskilt preg. Av sistnevnte kategori har vi temagudstjenester som 
f.eks. skaperverkets dag, høsttakkefest, fasteaksjonsgudstjeneste og 
sanggudstjeneste. Vi har gudstjenester knyttet til trosopplæringen, 
som gudstjeneste med 4-årsbokutdeling, Lys Våkengudstjeneste, 
konfirmantpresentasjonsgudstjeneste, gudstjeneste på konfirmantleir 
og skolestartsgudstjeneste med utdeling av bok til 6-åringer. 

Gudstjenestene for små og store er viktige samlingspunkter på tvers 
av generasjonene, og medvirkning fra barnekoret bidrar til at 
familiene involveres. Før jul ble alle barnehagene i menigheten invitert 
til barnehagenes julegudstjeneste, og det ble arrangert 
julegudstjeneste for en av barneskolene. 

Den økumeniske byfestgudstjenesten i Sandvika har blitt en fin tradisjon, og Pinsekirken og Den norske 
kirke veksler på å ha ansvaret annethvert år. I 2025 var det Tanum og Helgerud menigheter som holdt i 
den, og det ble en veldig fin formiddag ved utescenen i Sandvika. Kantor Tord stilte med et knallbra 
band, og prester og frivillige fra begge menigheter deltok. 

Musikkmeditasjonene er en berikelse for gudstjenestelivet og menigheten. Det er fint å kunne veksle 
mellom vår faste, mer tradisjonelle liturgi i søndagens gudstjeneste og å prøve ut nye ord og former på 
musikkmeditasjonene – i et stadig forsøk på å gi troen uttrykk i skjæringspunktet mellom tradisjon og 
fornyelse. Musikkmeditasjonene har en form og et uttrykk som finner gjenklang hos mange, med 
fantastisk musikk gang etter gang. Disse kveldene strømmer folk til både fra soknet og fra resten av 
Bærum, Asker og Oslo. Fastemeditasjonene, som vi har hver onsdag i fastetiden, likner 
musikkmeditasjonene i form, men de er noe enklere i uttrykket. Sammen med 
askeonsdagsgudstjenesten og gudstjenesten i forbindelse med fasteaksjonen, utgjør dette Tanum 
menighets markering av fastetiden. 

Vi har en solid og trygg gruppe med medliturger som utfører liturgiske oppgaver under gudstjenesten 
sammen prest og kantor. Forsangergruppen med utspring i Tanumkoret er med på å løfte 
menighetssangen på gudstjenestene hvor de deltar. 

Hver søndag utenom ferier og høytider har vi kirkekaffe. Kirkekaffen er drevet av frivillige, og er en fin 
og viktig sosial møteplass. Kirkekaffen lar seg gjennomføre takket være et solid og lojalt korps av 
frivillige. 
En viktig del av vårt gudstjenesteliv er søndagsskolen som også drives av engasjerte 
frivillige. Søndagsskolen gir barna mulighet til å høre bibelfortellingene, samtidig som 
det blir lettere for de med barn å komme til gudstjeneste. Vi har også gudstjenester 
tilrettelagt for ungdom. Annenhver fredag har ungdomsprest Fredrik kveldsgudstjeneste for ungdom, 
som avslutning på ungdomskveldene Ung i Tanum. Disse gudstjenestene har elementer både fra 
søndagsgudstjenestene og musikkmeditasjonene, slik at veien blir kort fra ungdomsgudstjenestene til 
resten av gudstjenestelivet. 
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Tanum kirke er en vakker ramme omkring de store markeringer - vielse, gravferd, dåp 
og konfirmasjon. Det er mange som bor utenfor soknet som ønsker dåp i Tanum, enten 
fordi de har tilknytning hit eller på grunn av selve kirken. Av kirkene i prostiet er Tanum 
kirke blant dem som er mest brukt til gravferder. Minnegudstjenesten i forbindelse med Allehelgen 
og kranseverkstedet i forkant er blitt en fin tradisjon. De som har mistet noen det siste året inviteres 
spesielt, men det er åpent for alle. 

Vi er glade for det gode samarbeidet med Atriumgården, hvor vi har månedlige andakter. En gruppe 
frivillige stiller opp og er viktige bidragsytere.  

Mye av vårt arbeid som prester er konsentrert rundt samtaler, forberedelser og kirkelige handlinger. 
Å få møte mennesker i ulike livssituasjoner og gå noen skritt på veien sammen oppleves veldig 
meningsfullt, og det er godt å feire gudstjeneste og være prest i Tanum.

Kirkemusikk og kultur 

Temakveldene er en anledning til fordypning og påfyll. Med disse kveldene ønsker vi å nå bredt ut, 
med temaer og innhold som kan være av interesse for mange. Vi opplever at det er god og økende 
oppslutning om temakveldene. Primærmålgruppen er voksne,. Vi har en engasjert og dyktig 
komité som planlegger og gjennomfører kveldene. Siktemålet er å arrangere 3 temakvelder i 
semesteret.  

I 2025 hadde vi seks flotte temakvelder. Erik Hillestad reflekterte rundt platen «Voggesanger fra 
ondskapens akse» og dens aktualitet 20 år etter utgivelsen. Vi fikk gleden av å bli enda bedre kjent 
med vår kantor Tord Gustavsen i en samtale der han delte tanker og refleksjoner rundt sitt 
musikalske virke og gudsdimensjonens plass i dette. Palle Ydstebø pratet om den spente 
sikkerhetssituasjonen i verden og trakk linjene til oss som enkeltindivider og kirke. Høstsemesteret 
startet med besøk av Henrik Syse, som snakket om hvordan vi kan ta vare på verdiene våre i en 
verden hvor svært mye er i endring, bl.a. når det gjelder kunstig intelligens. John Kaufmann tok oss 
på en levende måte med inn i tilblivelsen til den nikenske trosbekjennelsen, i anledning 
1700-årsjubileet for førsteutkastet til denne bekjennelsen. Og Åste Dokka delte tanker og 
refleksjoner med utgangspunkt i boken hennes «Litt kristen – eller hvorfor det er greit at kirka er 
full av folk som ikke vet hva de tror på». 

Temakveld 

Leselyst
Tanum menighet startet det nye året med en ny aktivitet åpent for alle med leselyst 
og leseglede. Det kom som et ønske og en konkret forespørsel til menighetsrådet om 
en aktivitet rundt litteratur. MR tok utfordringen og 20. januar 2025 startet LESELYST opp, ledet av 
Anne-Karine Garstad og Bjørn Ole Bjørnsen. Samlingen er lagt til Tanum Kirkesenter en mandag i 
måneden med fire samlinger i semesteret. 

Leselyst byr på kaffe og høytlesning, tanker og refleksjon rundt kveldens bøker og forfattere. Folk 
har bidratt med egne innspill og anbefalinger eller bare kommet for å inspirere sin egen leselyst. Så 
langt har det vært anbefalinger og refleksjoner rundt bøker og forfattere, kjente og ukjente, 
Nobelprisvinnere, som vår egen Jon Fosse, polske Olga Tokarczuk, koreanske Han Kang og 
ungarske László Krasznahorkai.  En blanding av norske forfattere som A. Ravatn, F. Grytten, T. 
Riise-Gundersen, P. Petterson, N. T. Dahl og I.H. Rishøi med flere. Det har vært forfattere fra ulike 
deler av verden, kjente og ukjente, romaner og ikke romaner, nye og gamle bøker og bøker en 
kanskje ikke hadde kommet på eller hørt om.6



Elisabeth Aanje dirigerer «Tanumkoret» i samarbeid med kantor. Staben er svært takknemlig for 
dette samarbeidet og for Elisabeths frivillige innsats. Koret har ca. 40 medlemmer og øver 
annenhver torsdag i kirkesenteret. Koret tilbyr en arena for sangglede og fellesskap som er viktig 
for mange mennesker. Vi tar inn nye medlemmer fortløpende, og har ingen grenser for hvor 
mange vi kan være.

Konserter, gudstjenester og annet

Våren 2025 (på Maria budskapsdag) hadde koret konsert i Mariakirken på Granavollen. Her 
medvirket også VOX-1 koret, Runa Husøy, saksofon og Marianne Rustad, cello. Dette ble en heldags 
opplevelse siden vi startet med å synge på gudstjenesten i Tanum kirke kl 11. Konserten var utsolgt, 
og turen var svært vellykket. På programmet sto Lina Sandell, vakkert arrangert for korene av 
kantor Tord Gustavsen, som også medvirket på konserten.

Koret deltok som vanlig på Skaperverkets dag i juni, og dro derfra til sin sommeravslutning hos 
Marianne Rustad på Konglungen – en veldig hyggelig tradisjon.

På Alle Helgens dag arrangerte koret salmefrokost på Kirkesenteret etterfulgt av Tord Gustavsens 
lyriske jazzmesse som gudstjeneste i kirken. Siste søndag før jul deltok vi også på 
Julesanggudstjeneste i Tanum kirke.

Tanumkoret 
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Gjennom året har kirken vært åpen ca en lørdag i måneden, mellom kl 12 og 14.. Da er det 
mulighet for lystenning og en stille stund eller å ser på interiøret. Kirken bemannes da av frivillige. 
Vi er svært takknemlige for innsatsen som legges ned. Vi opplever en stadig økning i besøkende. 

I juli har Tanum kirke vært åpen for besøkende alle hverdager. Også her opplever vi økning i antall 
besøkede. De som kommer er både turister, pilgrimer og folk fra nærområdet.  

Med støtte fra Bærum kommune og Kirkerådet har vi kunnet lønne ungdommer for å holde kirken åpen. 
De har fått opplæring i den særegne kirkekunsten og arkitekturen i Tanum kirke. Det er flott å kunne 
tilby ungdommer sommerjobb og også sørge for at vi er åpne og tilgjengelige gjennom sommeren. 

Tanum kirke er på Tunsbergleden, en pilgrimsled mellom Larvik og Oslo. Vi merker en økning av 
pilegrimer i løpet av sommerhalvåret. Det merkes at dette er en kirke som mange vil se og lære mer om. 
Vi mottar også stadig flere henvendelser om omvisninger, og har godt samarbeid med Ragnhild Naas 
som holder omvisninger i kirken.

Åpen kirke 



Musikkmeditasjon 
Vi har gjennomført sju liturgiske musikkmeditasjoner med profilerte gjestesolister der vi bruker vår 
egenutviklede liturgi. Solister har vært bl.a. greske Christos Barbas, aserbajdsjanske Rain Sultanov, norske 
Jonas Vemøy, Solveig Slettahjell og Tuva Færden.

Tilstrømningen til arrangementene har vært veldig god, og det oppleves svært meningsfullt å videreføre 
dette arbeidet. Musikkmeditasjonene henger nært sammen med med pinsefestivalen, og helheten av dette 
arbeidet gir Tanum en egenartet profil; og arrangementer som samler både lokalmenighet og mennesker 
fra hele Oslo-området.

Pinsefestival 
Pinsefestivalen «Dype Åndedrag» ble arrangert med stor publikumsoppslutning og sterke 
kunstneriske opplevelser gjennom både vanlige konserter, liturgiske musikkmeditasjoner og 
klangmeditasjoner. Det ble fire dager med høydepunkter og åndelig påfyll med kunstnere i 
verdensklasse, som trompetist Nils Petter Molvær, cellist Anja Lechner, pianist Christian Ihle Hadland, 
sanger og poet Trygve Skaug, den aserbajdsjanske sufi-mesteren Alim Qasimov, og Tord Gustavsen. Vi 
samarbeidet med Kulturkirken Jakob i Oslo om ett av arrangementene. 

Kantor kjenner på stor takknemlighet til frivillige, kunstnerisk medvirkende og menigheten for støtte og 
entusiasme. Vi opplever at festivalen åpner nye og viktige rom for spiritualitet på tvers av tradisjoner. Og 
den gir mennesker kunstneriske opplevelser som både behager og utfordrer - den lever opp til slagordet 
om å gi “både det du visste du likte, og det du ikke visste du hadde behov for”.

Vi sang julen ut på Vennersborg / Atriumgården sammen med VOX-1 koret i januar 2026. 
Det var godt fremmøte og et vellykket arrangement. Vi er veldig velkomne tilbake dit. 
Helge Strømme stilte opp som trygg pianist. Stor takknemlighet til Helge for bidrag både der, 
under salmefrokosten og andre steder.
Tanumkoret har utviklet et konsept for “sangkveld” som kombinerer konsert, allsang og sosialt 
samvær på en måte som gir både musikalske opplevelser og verdifulle fellesskapsopplevelser. Vi 
hadde en slik kveld i september, og den var også meget godt besøkt.

Forsangertjeneste
Ut fra Tanumkoret har det utviklet seg en forsangertjeneste med dedikerte sangere som
bidrar på 2–3 gudstjenester i semesteret, i tillegg til gudstjenestene der hele koret stiller opp. 
Forsangertjenesten har plass til flere. Vi inviterer også folk som ikke nødvendigvis synger i koret, til 
å delta på dette.
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Trosopplæring
2025 har på lik linje med 2024 vært et rimelig normalt «driftsår» på trosopplæringsfronten, 
men vi evaluerer stadig hvilke av de større tiltakene vi er fornøyde med og ikke. Kontinuerlig 
utvikling er en nøkkel til suksess!

Vi er veldig glade for alle de frivillige medarbeiderne som er involvert i trosopplæringen og de 
faste aktivitetene, både voksne og ungdomsledere. Uten dem ville det vært vanskelig å 
gjennomføre de mange trosopplæringstiltakene vi har i menigheten. En stor takk til alle dem som 
bruker av sin fritid og som er med på å gjøre Tanum menighet til et godt sted å være.

Babysang
Hver torsdag formiddag inviterer vi til sangstund og vaffellunsj på Tanum kirkesenter. Vi synger 
kjente barnesanger og regler med dans og bevegelse, og her får man anledning til å komme 
sammen og bli kjent med andre familier i samme livssituasjon som dem selv. Ofte kommer hele 
barselgrupper som har faste treffpunkt på babysang i den perioden de er hjemme med barna i 
permisjon.

Det har vært en kontinuerlig vekst i besøkende på babysang også dette året, det er gledelig og se. 
Og nå kommer det mellom 15 – 20 babyer hver gang. 

4 års bok
Utdeling av 4-årsbok har en god og lang tradisjon i Den norske 
kirke. Barna blir invitert til to samlinger i slutten av oktober. 
Onsdag er det Bli-kjent-i-kirken-samling med pølsemiddag og 
oppdagelsesferd i kirken og på søndag er det gudstjeneste for 
små og store med utdeling av kirkeboken Linda og den lille kirka

Maskeverksted og karneval 
Alle som fyller 5 år, får invitasjon til maskeverksted i posten. De inviteres til å komme og lage fargerike 
masker som de kan bruke på karnevals gudstjenesten påfølgende søndag. Det serveres boller med krem 
og avsluttes med fortelling og sang.
11 barn var påmeldt
Etter gudstjenesten på fastelavnssøndag samles menigheten til fest på kirkesenteret. Her serveres det 
fastelavnsboller, vi danser limbo og barn slår på pinata som er stoppet full av godter.
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Alle gode ting 
Dette trosopplæringstiltaket for 7-åringer er lagt til skolens 
planleggingsdag før skolestart i 2.klasse. Dette er et heldagstilbud hvor 
vi starter dagen med felles frokost og hvor programmet gjennom 
dagen veksler mellom undervisning og lek. Undervisningen tar 
utgangspunkt i boken Alle gode ting med oppgaver og fortellinger. Det 
blir servert varmmat til lunsj og pauser med frukt og grønnsaker 
underveis. Pausene tilbringes ute med ulike spill og leker, som fotball, 
badminton, hoppe tau og gå natursti og spise is. 

Tårnagent
En lørdag i april troppet det opp en glad gjeng med 8-åringer som kom for å «løse et gammelt 
mysterium i Tanum kirke». Barna deles inn i to grupper med ulike oppmøtetidspunkt og agentene 
ble utstyrt med lommelykt og forstørrelsesglass på jakt etter «Det forvunnede nattverdsettet». 
Etter utført oppdrag ble det servert agentmat og drikke på kirkesenteret. Vi avsluttet med 
fortellingen om Den gode hyrde og nattverdsmåltidet.

Lys Våken 
Den første helgen i advent feires kirkens nyttår, og det har blitt en populær tradisjon for 9 og 10 
åringer å få komme og overnatte på kirkesenteret.  Det var som vanlig et tettpakket program 
med Taco-kveld, fortelling under «stjernehimmelen» i ørkenteltet og mye øving på Lysvåken sang 
og dans som barna skulle bidra med på søndagens gudstjeneste. I tillegg lagde de egne vokslys 
som ble solgt til inntekt for kirkens nødhjelp på kirkekaffen på søndagen. Det var moro med 
pepperkakehus-pynte-konkurransen og det ble mange flotte og kreative resultater.  Vi hadde 
vandring med lommelykt gjennom adventsløypa og samling i kirken på kvelden for å forberede 
gudstjenesten dagen etter.

Helt førsteklasses 
Det å begynne på skolen er en stor begivenhet og overgang, både for 
barnet og familien. Det er stort å begynne i 1, klasse og det vil gjerne 
Tanum menighet være med og feire. I gudstjenesten får 6-åringene 
komme frem og få kirkeboken sin,   vi ber spesielt for alle 
skolestartere og de undervisningsansatte. Etter gudstjenesten samles 
førsteklassingene i møterommet hvor det serveres skoleboller og 
saft. Det blir delt ut et arbeidshefte som det jobbes i og alle lager sitt 
eget nøkkelring-anheng med navnet sitt på.
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Alphakurset for ungdom har blitt en fast rytme i ungdomsarbeidet, og oppleves som et naturlig og 
viktig steg på «lederstigen» for ungdommer som vil engasjere seg i menigheten. Der gis det rom 
for både store og små samtaler, og særlig viktig er det å få en arena der man kan begynne å forme 
sitt eget språk for tro. Det erfarer vi stadig at deltakerne setter veldig stor pris på.

Potterpåske 
Også i 2025 arrangerte vi Potterpåske, en egen leir i de tre arbeidsdagene i påskeuken. 
Vi inviterte målgruppen 11-13 år, men åpnet opp for enkelte deltakere utenfor aldersgruppen. 
Potterpåske varte mandag til onsdag i påskeuken, og hver dag tematiserer vi en av påskedagene: 
skjærtorsdag, langfredag og påskedag. Det passer – heldig nok – også godt overens med 
progresjonen i filmene. Vi avslutter kveldene med korte gudstjenestesamlinger i kirkerommet for 
deltakerne, der elementer fra Potteruniverset møter kristne praksiser: lystenning, ettertanke, bønn 
og fortellinger. Vi hadde elleve deltakere, og all innstasen frivillige i menigheten har lagt ned i å 
produsere trollmannskapper og Harry Potter-skjerf kom godt til nytte. Det er utrolig kult å se alle de 
frivillige ungdomslederne sine som bruker påskeferien sin på å lage leir. Det ble rett og slett en 
skikkelig fin opplevelse! 

Friluftsdag for neste års konfirmanter 
Dette vil dere finne i trosopplæringsplanen med dekknavnet «Min båt er så liten», og er et rimelig nytt 
trosopplæringstiltak for fjortenåringer. Ungdomsprest Fredrik brukte sin friluftsinteresse -og kompetanse 
til å plotte ut en egen friluftsdag mot slutten av sommerferien. Tiltaket har både en stor egenverdi og 
fungerer bra som et møtepunkt med de som vurderte å konfirmeres i kirken året etterpå. Dette ble en 
slags endagsleir med ungdomsprest, to dyktige frivillige ledere og tolv deltakere. Info om konfirmantåret, 
turplanlegging, kanoteknikk, kameratredning, kanotur, mat på bål, Ordets skole, pilegrimsvandring og 
enda mer til stod på programmet. I skrivende stund er konfirmantåret 2026 i gang, og vi merker veldig 
godt effekten av å allerede kjenne en god gjeng av konfirmantene godt fra denne turen i 2025. Dette var 
bra, også i år!

Alphakurs for ungdom 

På sporet av noe ekte 
Vi har også fortsatt med det nå etter hvert godt etablerte prosjektet «På sporet av noe ekte», en 
samtalegruppe for de som er førsteklassinger på videregående. Boka På sporet av noe ekte brukes 
inn i et lederkurs/samtalegruppe-konsept der vi sammen utforsker livets store og små spørsmål 
knyttet opp mot ulike temaer. Deltakerne følger hverandre tett gjennom hele det første året på 
videregående, og får med det en viktig arena for å snakke om alle erfaringene de gjør seg som 
videregåendeelever. Etter endt kurs får de en bokgave fra menigheten. Høsten 2025 startet vi opp en 
ny gruppe, og har rekordstor deltakelse med 9 deltakere! 
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Tweens er en fritidsklubb for dem på 5. - 7. trinn, med lek og fellesskap på tvers av alder og skole. 
Det er klubb en tirsdag i måneden kl. 17.00 – 19.00. Barna kan delta på mange ulike aktiviteter som 
bordtennis, brettspill, forskjellige formingsaktiviteter og avslutter med fortelling og quiz. 
Det kommer i gjennomsnitt 8-10 barn hver gang.

Tanum kirkes barnekor

Baluba

Annenhver tirsdag er det barnekorøvelse på kirkesenteret. Dette har blitt et populært 
møtepunkt for mange barnefamilier i soknet. Vi starter kvelden med felles suppemiddag og frukt 
til dessert. Arrangementet ha et stabilt oppmøte på 50 – 60 personer på hver samling. Mari-Kjersti 
leder korøvelsen som samler 20-25 barn hver gang. Barnekoret deltar på 4 – 5 gudstjenester i 
året. 

Småbarns-sang er et nytt populært tilbud for dem mellom 1 -3 år. Dette arrangementet ledes av 
Nina Jansson som er frivillig medarbeider og samler en ivrig sangglad gjeng hver gang. Øvelsen er 
samme dag som barnekoret.

Søndagsskole 
Det er søndagsskole omtrent annenhver søndag når ikke det er gudstjenester for Små og store. Vi 
møtes i kirken og blir med på første del av gudstjenesten og går deretter i samlet flokk til 
kirkesenteret. Her blir det fortelling med formingsaktiviteter etterpå. Søndagskolen ledes av 
frivillige og ungdomsledere bidrar. Oppmøte kan variere mye fra gang til gang, og antallet kan være 
fra 2 – 10.

Advents- og påskevandring 
Det er et fast innslag og ha vandringer på Tanum, disse har blitt bearbeidet og videreført og var noe 
vi begynte med under pandemien. Her kan du gå gjennom julefortellingen og påskemysteriet. Rikt 
illustrer med figurer og oppgaver som skal løses. Disse benyttes av skoler og barnehager og i 
trosopplæringen. Det har vært en populær aktivitet og til glede også for dem som besøker 
kirkegården eller går tur i nærområdet.

Faste aktiviteter for barn 

Tweensklubb

Det er en hyggelig tradisjon å invitere alle barnehagene i soknet til barnehagegudstjeneste med 
julespill i adventstiden. Hele staben er med og dramatiserer julefortellingen. Etterpå samles barn og 
voksne på kirkesenteret, her blir de møtt av frivillige som har ordnet med fyr på bålpannen og servering 
av gløgg og pepperkaker. I år var det 5 barnehager som deltok på arrangementet.

Tanum kirke har mye å by skolene på; historie, arkitektur, utsmykning og særpreg gjør kirken svært 
interessant i undervisning på flere måter. I 2025 hadde vi færre skolebesøk enn vi skulle ønske, men vi 
får gode tilbakemeldinger på de vi har. Vi ser at besøksiveren er veldig knyttet til positive enkeltlærere, 
og det å satse på den relasjonsbyggingen blir viktig framover. 

Alle barneskolene ønsker seg gode samarbeid knyttet til markering av julen; vi har vært på besøk på en 
skole før jul, vi har hatt en tradisjonell julegudstjeneste i kirken med en annen skole og vi har hatt god 
bruk av juleløypa med en tredje. Adventsvandringen på kirkegården har blitt et viktig verktøy. Både 
barnehager og skoler opplever den som en god og mindre «farlig» måte å formidle julens budskap på. 

En del av samarbeidet vårt med skolene er et pilegrimsvandringsopplegg knyttet til den kulturelle 
skolesekken. Dette er et kommunalt tilbud for alle 6.klassinger i Bærum kommune. Dette er en viktig og 
fin tradisjon!

Samarbeid med barnehager og skoler
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Menighetsrådet har hatt et ønske om å i større grad nå ut til aldersgruppen 30-50 år med 
fellesskapsbyggende og trosutforskende arenaer. En fast del av konfirmantopplegget er at det 
inviteres til en frivillig «foreldreundervisning», der konfirmantforeldre får tilbud om å være med 
på en undervisningsøkt som er lik den konfirmantene har. På samlingen i 2024 var det stort 
oppmøte, og flere av deltakerne uttrykte et ønske om å kunne fortsette å møtes til et lignende 
tilbud. Det gikk hånd i hånd med menighetsrådets ønske om å kunne etablere noe nytt for 
denne målgruppen.

Høsten 2024 ble det derfor kjørt en pilotsamling på konseptet «Foreldrekafe», og den ble så 
vellykket at det ble etablert månedlige samlinger til vårsemesteret 2025. Etter hvert ble dette til 
en rimelig fast gruppe (men som gjerne tar imot flere!) som fortsatte å møtes gjennom både vår 
og høst.

Foreldrekafeen består av tid til prat med andre i samme livsfase, god bevertning, nytt tema hver 
gang, en bibeltekst hvor «Ordets skole» brukes som metode, og spørsmål til samtale rundt 
bordene. Det kan dermed fungere ganske likt med både fire deltakere og førti deltakere. En 
viktig del der blir å rekruttere nye, samt sikre rammer som gjør dette bærekraftig over tid. Dette 
er et veldig spennende arbeid og en gledelig utvikling!

Ungdomsarbeid 
Ungdomsarbeidet i menigheten fortsetter de gode utvikling som vi har sett de siste 
årene. Hovedfokus nå er ikke på å gründe nye opplegg, men heller å sikre gode rammer 
rundt de oppleggene vi nå har fått innarbeidet de siste årene. Ung i Tanum har fortsatt med 
samme mal som året før, med fredagstaco, bibellesning og bønn med Ordet skole, aktiviteter 
og en egen kveldsgudstjeneste til slutt. Det har utviklet seg et sterkt, sunt og godt 
ungdomsmiljø i menigheten, der vi fortsatt har sterkt fokus på at ungdomsarbeid og 
menighetsliv ellers skal knyttes tett sammen. 

Bibelgruppa for ungdom ruller videre, og stadig flere ønsker å være en del av den. Nå ledes 
gruppa av frivillige som veiledes underveis av ungdomsprest Fredrik. Det er gledelig!

Satsningen på lederkurs og tett oppfølging av konfirmerte fortsetter, og i høst fikk vi et kull 
med rekordstor oppslutning, der over en tredjedel av konfirmantene meldte seg på 
ungdomslederkurset – hele 19 stykker! I forbindelse med oppstart av MILK 
(ungdomslederkurset for nykonfirmerte) dro vi på felles ledertur med både «nye og gamle» til 
Tusenfryd. Det ble en verdifull reise, der nye bånd ble knyttet og viktig kultur bygget. Utover 
høsten stilte vi med hele fire lag på «PysjCup» i regi av KFUK-KFUM, en nattvolleyballturnering 
for ungdomsarbeid i Oslo og Akershus. Like før jul møttes vi til den svært så populære nye 
tradisjonen «Hematt tel jul». Det ble servering av gløgg og pepperkaker, julegrøt, Kahoot, 
skriving av julebrev, pynting av juletre, skravling og julefilmseing. Ungdommene fikk som 
vanlig også en julegave fra av menigheten.

Med stor oppslutning om lederkurset blir utfordringen for resten av ungdomsmiljøet å ta godt 
imot dem. Det er en jobb som stadig må holdes høyt, og heldigvis har vi en god kultur for det 
å bli kjent med nye. Satsingen på lederhelg, Tusenfrydtur og andre miljøskapende prosjekter 
gjør at vi stadig får etablert «vi-et» på nytt.

Foreldrekafé 
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Konfirmasjonsåret 2025 ble et flott konfirmantår! Dette ble forsmaken på hvordan 
de mindre årskullene kommer til å se ut i konfirmantarbeidet, med 54 konfirmanter. 

Fasteaksjonen er et av konfirmanttidens hovedfokus, og de to koronaårene lærte oss å bruke 
styrken i digitale flater. I 2025 kombinerte vi derfor en digital aksjon med bøsseaksjonen og en 
aksjonsdag på kirkesenteret med kafe, underholdning og foredrag. Den digitale delen av 
aksjonen ble gjennomført med utstrakt bruk av sosiale medier i kontakt med konfirmantene med 
diverse innsamlingsutfordringer, og konfirmantene igjen brukte alt av slekt og nabokrets som 
innsamlingsmark. På selve aksjonsdagen stilte utrolig mange konfirmantforeldre opp med ulike 
praktiske oppgaver. Det lot oss lage et flott og smidig arrangement! Neste forløsningspotensiale 
for Fasteaksjonens del ligger i å aktivere en enda større bredde av menigheten.

Årets høydepunkt for veldig mange var nok konfirmantleiren i Hemsedal. Rett over femti 
konfirmanter og tett på førti (!) ledere har sammen skapt minner for livet gjennom undervisning, 
aktiviteter, turneringer, sang og bønn. Som vanlig måtte konfirmantene klare seg uten mobil 
gjennom hele leiren, noe de omfavnet raskt – allerede første kveld satt det fornøyde ungdommer 
rundt bordene i fellesarealene lagde makrame-armbånd, eller spilte kort eller brettspill. 
Konfirmantleir er et høydepunkt for konfirmantene, men også for både stab og frivillige ledere. 
Det er en glede for oss ansatte å se hvor stor og kompetent lederflokk vi er velsignet med i 
menigheten. Denne flokken med frivillige som ønsker å bidra vokser og vokser, så om ikke lenge 
må vi se på gode løsninger for hvordan vi finansierer å ha med så mange frivillige. Men ledere er 
en velsignelse, så det skal vi få til!

En måte å «ta tempen» på hvordan konfirmantene har opplevd konfirmanttiden sin er 
rekrutteringen til lederkurs og ungdomsarbeid, og fasit ble nok et rekordkull målt i oppslutning! 
Over en tredjedel av konfirmantene meldte seg på høstens lederkurs.. Akkurat som med andre 
kull, løfter også disse fram leiren som en viktig motivator til videre engasjement.

Konfirmasjon 
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Strikksnakk er en uformell møteplass en onsdag i måneden, på kirkesenteret. Her tar vi med oss 
et håndarbeid eller kommer innom bare for en prat og en kopp kaffe. Vi har mye restegarn som 
kan benyttes. Til julemarkedet har vi også i år laget to lappetepper av restegarn, som ble loddet 
ut. Det produseres mye fint håndarbeid som doneres til julemarkedet. Men det er også helt i 
orden å lage ting til eget formål. Annet hvert år har StrikkSnakk hovedansvaret for julemarkedet. 
Dette var tilfellet i 2025. 

Diakoni 

Det finnes ulike tilbud i Bærum og Oslo. Blant annet:
• Sorggrupper for de som har mistet livspartner
• Åpen sorggruppe i Nordberg kirke 
• Sorggruppe etter samlivsbrudd 
• 13 – 20 Samtaletilbud for ungdom i Sandvika
• Ung sorg. Sorgstøttetilbud for ungdom som har mistet nære, eller er pårørende til alvorlig 

syke.

Diakonen har samtaler med mange ulike mennesker, enten hjemme hos dem selv eller på 
kirkesenteret. 
StrikkSnakk 

Diakonalt samarbeid

Gå-gruppe 

Andakter på Atriumgården

Annenhver mandag er det Gå-gruppe. Vi går en times tur i omgivelsene rundt Tanum kirke. Etter 
turen spiser vi matpakke på kirkesenteret. Diakon koker kaffe og te. For å være med på 
Gå-gruppen er det bare å møte opp på kirkesenteret innen kl.11.  Vi går uansett vær. Så møt opp 
hvis du har lyst til å gå tur sammen med noen. 

En gang i måneden er det andakt i Atriumgården. Her møter både noen som bor i Atriumgården, 
noen som går på dagsenteret og noen som bor andre steder i Sandvika. Programmet består av 
musikk, diktlesing, andakt, allsang og avsluttes med kirkekaffe. 
Dette er et samarbeid mellom organist, prester, diakon, frivillig musiker, frivillige som serverer 
hjemmebakte kaker til kaffen og Atriumgården. Vi har godt samarbeid med Atriumgården og får 
gode tilbakemeldinger på at dette er et givende tilbud for de som kommer.

Det har blitt en tradisjon at kantor og diakon blir invitert til Tanum og Jong seniorsenter 
i desember. Her spiller kantor til allsang av advent/julesanger og vi fremfører musikk og 
opplesning i fellesskap. 

Julen i ord og toner
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Kranseverksted 
I forbindelse med Allehelgen inviteres alle som har mistet noen i løpet av det siste året, 
til kranseverksted og minnegudstjeneste. Arrangementet er også åpent for andre. Det er 
påmelding og koster 180 kr per krans. Det ble et veldig fint arrangement! Frivillig Kari Margrethe 
Friis, instruerte i kransebinding og to andre frivillige hjalp også til med å lage kranser og med å 
servere kaffe/te og sjokolade. Dette arrangementet oppleves som betydningsfullt. Det kommer 
både nye og også flere som har gjort det til en årlig tradisjon. Vi har et godt samarbeid med Kolsås 
gartneri der vi bestiller materialene. 

Kirkekaffe 
Etter hver gudstjeneste i Tanum kirke er det kirkekaffe. Det er en flott gruppe med frivillige som 
stiller opp. Vi legger vekt på at det alltid skal være to personer som lager kirkekaffe sammen, og at 
det ved større arrangementer forsterkes med flere. I vårsemesteret har flere konfirmantforeldre i 
oppgave å levere kake til kirkekaffen. Det er en stor hjelp. Vi vil gjerne ha flere med i 
kirkekaffegruppa.

Vi synger julen ut 
I starten av januar ble det arrangert “Vi synger julen ut.”  I 2025 ble det arrangert i tilknytning til et 
fredagstreff. «Vi synger julen ut» er et formiddagstreff med servering av god mat, allsang og 
diverse underholdning som quiz og musikalske innslag. Her er det påmelding og det kostet 200 kr 
per person. Dette arrangementet oppleves som et koselig, sosialt og lavterskel tilbud. 

Fredagstreff er et formiddagstreff en fredag i måneden. Det drives av frivillige med diakon som 
stabskontakt. Det serveres en enkel lunsj til 50 kr, kaffe og bakst. Fortrinnsvis en fra staben, men 
også andre holder et lite innlegg om et selvvalgt tema. I år har vi startet med åresalg for å dekke 
noen av utgiftene.  Det har vært godt oppmøte på gjennomsnittlig 20 personer og oppleves som et 
tilbud som er verdsatt og givende. 

Fredagstreff

23. november arrangerte StrikkSnakk julemarked. StrikkSnakk stod som hovedarrangør, men det 
var også nødvendig med hjelp fra flere frivillige for å kunne gjennomføre markedet. Vi solgte 
hjemmelagde julekaker/ syltetøy, grøt sveler og kaker i kafeen, julelopper, syltetøy, grøt og bøker 
fra bokkjelleren. Nytt av året var åresalg. Det ble en fin dag både for de som deltok som frivillige 
og de som kom for å handle. 60000kr. ble sendt til Tanums solidaritetsprosjekt - 
Misjonsalliansens arbeid i Liberia. 

Julemarked
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Lørdag 24.mai 2025 arrangertes loppemarkedet og familiedagen vi i mange år har kalt 
TanumMart'n. Det legges vekt på at det både skal være en sosial og hyggelig arena for 
besøkende og frivillige og en inntektskilde for menigheten. TanumMart'n engasjerer mange 
frivillige i noen hektiske dager på kirkesentret. Selve TanumMart'n er begrenset til noen få timer 
en lørdag, men krever også frivillig jobbing både før, under og etter selve markedet. Takk til alle 
frivillige og til de ansatte for godt arbeid. Det kom inn ca. 96 000 kr. før utgiftene var trukket. 
TanumMart'n gir et viktig bidrag til menighetens barne- og ungdomsarbeid. I tillegg er det å delta 
som frivillig en hyggelig sosial aktivitet. TanumMart'n ledes av en egen komité.  I 2025 bestod 
komiteen av to frivillige og diakon.

I kjelleren i på kirkesenteret er det et enormt bokhvelv. Tusenvis av bøker er sortert og 
kategorisert av frivillige. Under Tanum Mart'n er det boksalg, i tillegg er bokkjelleren er åpen og 
tilgjengelig for alle når kirkesenteret er åpent. 

Tanum Mart’n 

Julegaveaksjon 
 I samarbeid med HomeStart Bærum hadde Tanum og Helgerud 
menigheter en innsamling av julegaver til barn og ungdom tilknyttet 
HomeStart. I november og desember hang det julegaveønsker på et «tre» 
på kirkesenteret. De som ville, kunne ta med seg et hjerte, kjøpe inn 
gaven, og levere den tilbake til menigheten. Gavene ble levert til 
HomeStart Bærum som ga dem videre til barna de har kontakt med. Det 
var stort engasjement rundt dette, og mange barn fikk julegaver de ellers 
ikke hadde fått. Vi takker HomeStart Bærum for samarbeidet og håper å 
kunne fortsette med dette i årene fremover. 

Bønnegruppe 
Annenhver uke samles tre frivillige og to ansatte til bønnegruppe. Her følger vi en enkel liturgisk 
tekst, leser bibeltekster og ber for aktuelle tema i Tanum menighet og nærmiljøet. De som ønsker å 
være med i denne gruppen forplikter seg til å møte regelmessig over tid. 

Minnesamvær
Tanum menighet tilbyr å arrangere minnesamvær på kirkesenteret for de som har gravferd fra 
Tanum kirke. Dette drives av en gruppe med engasjerte damer som er ansatt på pensjonistvilkår. 
De organiserer, tilrettelegger, pynter og serverer. I 2025 var det 29 minnesamvær på kirkesenteret. 
Minnesamvær er en svært viktig inntekt for menigheten, som gir oss et økonomisk handlingsrom 
og større forutsigbarhet for de aktivitetene menighetsrådet ønsker å prioritere. I tillegg er dette 
viktig for nærmiljøet, og familiene som har mistet en av sine kjære.

Menighetsbladet Nytt fra Tanum 
Nytt fra Tanum gis ut 3 ganger i året. Redaksjonen består av Marianne Holt Holgersen, Sveinung Hansen 
og Siri Torgersen. I tillegg har vi flere ansatte og frivillige som bidrar med bilder og skriver artikler. 
Bladet har som mål å informere om aktiviteter i menigheten, både tilbakeblikk og invitasjon til det som 
skal skje. I tillegg ønsker vi å ha et lokalavispreg som viser frem sentrale personer, arrangement eller 
aktører i vårt område.
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Stab og administrasjon 
Som arbeidsgiver er Tanum sogn forpliktet på likestillings- og diskrimineringslovens 
paragraf 26. Arbeidsgiver må være oppmerksom på dynamikken i staben og iverksetter tiltak 
ved eventuell diskriminering. Fellesrådets AMU-utvalg forplikter menighetene på hms- strategi og 
andre tiltak som skal forebygge diskriminering og legge til rette for likestillingstiltak. 

Sokneprest: Sveinung Hansli
Kapellan: Synne Marie Jensenter (i permisjon fra juni)
Vikarkapellan: Ingvild Prestbø (f.o,m aug)
Kantor: Tord Gustavsen 
Ungdomsprest: Fredrik Midttømme
Diakon: Marte Lovise Sie Skogstad (i permisjon fra november)
Diakonvikar: Synnøve Ihlebekk Johansen (f.o.m nov)
Menighetspedagog: Marianne Cathrine Lødrup Fosdal
Sekretær: Solveig Andreassen
Kirketjener: Slava Omejer
Kirkeforvalter: Siri Kolberg Torgersen

I tillegg til de fast ansatte tilkommer tilstedevakter og minnesamværsverter 

Ansatte 

Økonomi 

Bygg

Etter noen år med reduserte inntekter, og økte utgifter nedsatte menighetsrådet i 2025 et 
Økonomiprosjekt. Målet for prosjektet var å finne nye muligheter for inntekter, og på den måten 
sørge for en tryggere økonomi for fremtiden. Flere tiltak ble iverksatt, blant annet en 
givertjenestekampanje. 
Totalt har prosjektet ført til en økning i inntekter for 2025 som gjenspeiler seg i regnskapet

Menigheten hadde i 2025 et mindreforbruk på totalt kr 141 061 dette settes av på disposisjonsfond.  
I mai 2022 ble det investert 200 000 kr i indeksfond. Det ga en avkastning på kr 40 167 i 2025. Verdien 
per 31. 12.2025 er kr 261 957.
Utover dette viser vi til selve årsregnskapet.

Tanum kirke er et stødig, gammelt bygg. Det har i 2025 blitt gjort flere oppgraderinger, blant annet av 
varmestyringen og innbruddsalam. Vi opplever fremdeles utfordringer med alarmsystemet, noe som 
stadig følges opp. 
I sommer opplevde vi at vanntåkeanlegget, som skal sikre bygget mot brannskader, sluttet å virke. 
Dette medførte at kirken måtte døgnbemannes noen dager før situasjonen var under kontroll. Takket 
være ungdommer som jobbet som vertskap på sommeråpen kirke, gikk dette uten store utfordringer.  
Det er søkt om midler fra kirkebevaringsfondet for å få bedre brannsikringssystem.
Kirkesenteret brukes mye, både til aktiviteter og til utleie. Vi opplever at bygget fungerer veldig godt og 
at det er godt tilpasset bruken. 

Tommeltottene samles en gang i måneden. Målsettingen er å ivareta Kirkesenterets høye standard, 
og å gjøre hverdagen enklere for ansatte og brukere av senteret.
Etter hvert som vi har jobbet sammen med oppgaver knyttet til senteret, har vi fått et sterkt 
eierforhold til senteret og området rundt.
Det er blitt utført jevnlig vedlikehold av bord og stoler i senteret, uteområdet ivaretas, og gruppen 
har noen faste oppgaver knyttet til Tanum Mart`n og Julemarkedet. 
Den sosiale delen av samlingene er viktig. Derfor er kaffepausen alltid et fast innslag på samlingene.

Den praktiske tommeltott 
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